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                                                                                                ATA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 17 DE           
                                                                                               ABRIL DE 2026. 
 
 

SITO ÀS 10:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E 
SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME O 
HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, 
COMPARECERAM 09(NOVE) VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, DELZIANNY MORAIS 
GUIMARÃES, CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA 
FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO, 
RENAN LIMA DIAS  E TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO.  QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE, DA DEMOCRACIA DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 
NOS TERMOS DO ARTIGO 101 DO REGIMENTO INTERNO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. ABRO A ORDEM DO DIA. COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO DO 
PROJETO DE LEI NÚMERO 005/2026 QUE “INSTITUI O INCENTIVO VARIÁVEL DO COMPONENTE 
DE QUALIDADE NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA 
DO RIACHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AO PLÉNARIO. 
COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, DEIXA SEU TOTAL APOIO AO PROJETO 
DE LEI POIS, SE TRATA DE UM INCENTIVO PARA OS PROFISSIONAIS DA ATENÇÃO BÁSICA DE 
SAÚDE E PROFISSIONAIS SÃO MERECEDORES E ESTÁ A FAVOR DÁ VOTAÇÃO E MUITO 
OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA DELZIANNY MORAIS, DECLARA APOIO AO PROJETO 
LEI E ESTÁ A FAVOR DA VOTAÇÃO E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA 
SILMARA, ESTÁ ADE ACORDO COM O PROJETO DE LEI, E PEDE AO SENHOR PRESIDENTE PARA 
QUE SEJA FEITA UMA CORREÇÃO NO ARTIGO 3° TEM UM ERRO DE DIGITAÇÃO, E MUITO 
OBRIGADA.  COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA, ESTÁ A FAVOR DO PROJETO, 
ESSE PROJETO ESTAVA SENDO AGUARDADO, POR TODA ATENÇÃO PRIMÁRIA DO MUNICÍPIO 
DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, E MUITO OBRIGADA.COM A PALAVRA VEREADOR MOISÉS 
MURADA, É PROJETO MUITO IMPORTANTE E ESTÁ A FAVOR DO PROJETO E MUITO 
OBRIGADO. COM A VEREADOR RENAN LIMA, ESSE PROJETO VAI BENEFICIAR PESSOAS, QUE 
SEMPRE DÁ O SEU MELHOR PARA CUIDAR DE OUTRAS PESSOAS E ESTÁ A FAVOR DO PROJETO 
E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADOR JOSÉ ARTUR, DECLARA APOIO AO PROJETO 
E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES, DECLARA APOIO AO 
PROJETO E ESTÁ A FAVOR DÁ VOTAÇÃO E MUITO OBRIGADA. DECLARO ENCERRADA A 
DISCUSSÃO, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 141. PASSAMOS AGORA PARA 
A VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO. COLOCO EM VOTAÇÃO PROJETO DE LEI NÚMERO 
005/2026 QUE “INSTITUI O INCENTIVO VARIÁVEL DO COMPONENTE DE QUALIDADE NO 
ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. O 
PROJETO DE LEI NÚMERO 005/2026, SEGUE APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 
FECHO A ORDEM A ORDEM DO DIA.DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA 
LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA 
SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
                           



                                

 

 

 

 

                                                             SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 24 ABRIL DE  2026. 
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